

# Sazebník poplatků a odměn



pro Nákupní kartu Home Credit  
platný pro smlouvy sjednané od 23. 11. 2016

<b>Základní</b>	
Měsíční poplatek za vedení účtu	49 Kč
Měsíční poplatek za elektronický výpis	0 Kč
Měsíční poplatek za papírový výpis (za předpokladu, že vám informace z výpisu poskytneme i jiným způsobem)	19 Kč
<b>Splácení a úrokové sazby</b>	
Bezüročné období	až 51 dní
Úroková sazba při využití bezúročného období na bezhotovostní platby nezařazené do splátkových programů	0,00 % p.a.
Úroková sazba při nevyužití bezúročného období pro vyčerpanou částku na bezhotovostní platby nezařazené do splátkových programů a na hotovostní transakce	26,28 % p. a. (2,19 % p. m.)
Úroková sazba pro transakce zařazené do splátkových programů	od 0,00 % do 25,08 % p. a.
Měsíční splátka	4 % z dluhu, min. 400 Kč (navýšená o případné splátky z jednotlivých splátkových programů)
Inkaso měsíční splátky	19 Kč
Měsíční inkaso celkové dlužné splátky	19 Kč
Jednorázový odklad splátky	199 Kč
<b>Hotovost</b>	
Poplatek za první výběr v měsíci z bankomatu v ČR nebo v zahraničí, na přepážkách bank a směnárén	0 Kč
Poplatek za druhý a další výběr v měsíci z bankomatu v ČR nebo v zahraničí, na přepážkách bank a směnárén	85 Kč
Poplatek za dotaz na zůstatek v bankomatu	19 Kč za každé zobrazení
<b>Aktuálně sjednatelné pojištění</b>	
Měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček MAX+	8,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
Měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček MAX	5,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
Měsíční úhrada za pojištění osobních věcí a zneužití karty – balíček TREZOR	49 Kč
<b>Dříve sjednatelné pojištění</b>	
Měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček BEZPEČÍ+	8,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
Měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček BEZPEČÍ	2,5 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
Měsíční úhrada za pojištění osobních věcí a zneužití karty – balíček JISTOTA+	69 Kč
Měsíční úhrada za pojištění osobních věcí a zneužití karty – balíček JISTOTA	29 Kč
<b>Doplňkové služby</b>	
Měsíční poplatek za službu SMS INFO	19 Kč
Vrácení přeplatku složenkou	59 Kč

Tento sazebník poplatků a odměn jsme vydali 1. 4. 2023, týká se pouze vybraných produktů a můžeme jej měnit.  
Jednotlivé položky sazebníku vám rádi vysvětlíme po telefonu. Aktuální podobu najdete na [www.homecredit.cz](http://www.homecredit.cz)